

BOOM & SMART

**Vaduz
Bratislava
Banská Bystrica**

Advocatur Gémeš, Filipová & Partner AG
Städtle 17, 9490 Vaduz
akciová spoločnosť
Lichtenštajnské kniežatstvo
FL-0002.539-075-9
Amt für Justiz Fürstentum Liechtenstein
Handelsregister

advokátska kancelária

BOOM & SMART Slovakia
organizačná zložka
Dolná 370/6A, 974 01 Banská Bystrica
IČO: 53 096 428
DIČ: 4120218652
Obchodný register OS BB
Odd.: Po, VI. č.: 740/S

Východoslovenský onkologický ústav, a.s.
Rastislavova č. 43
041 91 Košice

Dohoda o podmienkach poskytovania právnych služieb./ Engagement letter.

(ďalej len „Dohoda“)

Vážený pani [REDACTED]

ďakujeme, že ste si vybrali našu advokátsku kanceláriu Advocatur Gémeš, Filipová & Partner AG, so sídlom Städtle 17, 9490 Vaduz, Lichtenštajnské kniežatstvo, IČO: FL-0002 539 075 9, ktorá poskytuje právne služby na území Slovenskej republiky prostredníctvom organizačnej zložky **BOOM & SMART Slovakia**, so sídlom Dolná 370/6A, 97401 Banská Bystrica, IČO: 53 096 428, DIČ: 4120218652, IČ DPH: SK 4120218652, zápis: OR OS Banská Bystrica, odd.: Po, vl. č.: 740/S, IBAN: SK80 0900 0000 0051 7111 1728, v mene ktorej ktorá JUDr. Martina Filipová, člen predstavenstva (ďalej len „**BOOM & SMART**“) na poskytovanie právnych služieb pre Vašu spoločnosť:

Východoslovenský onkologický ústav, a.s.

so sídlom Rastislavova 43, 041 91 Košice
prostredníctvom Ing. Eva Milá, podpredseda predstavenstva
MUDr. Igor Jenčo, MPH, člen predstavenstva
IČO: 36 603 350
DIČ: 2022124159
IČ DPH: SK2022124159
Číslo účtu: SK14 1111 0000 0014 2503 2002
Zápis: V OR Mestského súdu Košice, oddiel: Sa, vl. č.: 1371/V
(ďalej len „**Klient**“).



BOOM & SMART

Vážime si príležitosť chrániť Vaše záujmy a tešíme sa na našu vzájomnú spoluprácu pri poskytovaní našich právnych služieb. Pod právnymi službami, ktoré sme Vám pripravení poskytnúť na profesionálnej úrovni je možné rozumieť zastupovanie v konaní o určenie neplatnosti skončenia pracovného pomeru okamžitým skončením a zaplatenie náhradu mzdy, vedenom na Mestskom súde Košice pod sp. zn. 60Cpr/1/2023 a na všetky úkony s tým spojené (napr. príprava písomných podaní a právnych analýz), a to až do právoplatného skončenia veci (ďalej len „**Právne služby**“ alebo jednotlivo „**Právna služba**“).

Pod právnymi službami je tiež možné rozumieť komplexné právne poradenstvo tak v oblasti sporovej, ako aj nesorovej agendy, ktoré budú upresnené na základe Vašich požiadaviek a špecifikácií.

Touto formou by sme radi založili náš zmluvný vzťah pri poskytovaní Právnych služieb, vrátane nastavenia podmienok jeho fungovania, medzi ktoré okrem iných, patrí aj odmena za poskytnutie Právnych služieb a jej platobné podmienky. Prosím, vezmite na vedomie, že táto Dohoda nadobudne platnosť len v prípade, že naša advokátska kancelária od Vás obdrží jedno vyhotovenie tejto Dohody, ktoré bude riadne podpísané štatutármi oprávnenými konať v mene Vašej spoločnosti, pričom Vaša spoločnosť obdrží dve riadne podpísané vyhotovenia Dohody. Do momentu, kým naša advokátska kancelária neobdrží z Vašej strany jedno podpísané vyhotovenie tejto Dohody, nevzniká na našej strane žiadny záväzok poskytnúť Vám naše Právne služby.

Dohoda nadobudne účinnosť deň po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv na www.crz.gov.sk.

Právne služby budú poskytované zo strany BOOM & SMART v rozsahu a lehotách podľa aktuálnej potreby Klienta na základe písomnej alebo ústnej špecifikácie zadania poskytnutej našej advokátskej kancelárii telefonicky, poštou, faxom, osobne alebo e-mailom. Ak to okolnosti jednotlivého prípadu budú vzhľadom na svoju náročnosť vyžadovať, môžete byť z našej strany vyzvaní k podpísaniu zadávacieho listu, ktorí podrobnejšie vymedzí najmä predmet Právnej služby, termíny dodania, našu odmenu, hotové výdavky a platobné podmienky. Takisto môžete byť pri poskytovaní Právnych služieb z našej strany vyzvaní k podpísaniu plných mocí potrebných na riadne poskytnutie Právnych služieb.

Právnicki primárne zodpovední za poskytovanie Právnych služieb v prípade Vašej spoločnosti sú JUDr. Martina Filipová (mfilipova@boomandsmart.com) a JUDr. Radim Kochan, PhD. (rkochan@boomandsmart.com). Zároveň môžu na poskytovaní Právnych služieb našou advokátskou kanceláriou participovať aj naši



BOOM & SMART

asociovaní advokáti, advokátsky koncipienti a zamestnanci s čím svojim podpisom na tejto Dohode vyjadrujete svoj súhlas. V niektorých prípadoch môže byť taktiež nevyhnutné, aby sme pri poskytovaní Právnych služieb spolupracovali aj s externými spolupracovníkmi, ako sú najmä advokáti, znalci, daňoví a účtovní poradcovia (ďalej aj ako „**Externí spolupracovníci**“). V prípade potreby zapojenia externých spolupracovníkov, budete o tejto skutočnosti vopred informovaní, pričom ak to bude potrebné, môžeme od Vás požadovať odsúhlasenie našich zvýšených nákladov, ktoré nám v takom prípade pri poskytovaní Právnych služieb vzniknú.

Odmena za poskytovanie Právnych služieb a platobné podmienky.

Odmena, hotové výdavky, strata času:

Odmena advokátskej kancelárie BOOM & SMART za poskytovanie Právnych služieb na základe tejto Dohody je stanovená ako **hodinová odmena**, ktorej výška je **150,- Eur plus DPH** (ďalej len „**Hodinová odmena**“).

Hodinová odmena bude delená na každých začatých 6 minút poskytovania Právnej služby.

Zmluvné strany sa môžu v jednotlivom prípade Právnej služby dohodnúť aj na inom spôsobe stanovenia odmeny pre BOOM & SMART.

Pod poskytnutou Právnu službou pre výpočet našej odmeny sa považuje akýkoľvek úkon v zmysle ust. § 13a a nasl. Vyhlášky MS SR č. 655/2004 Z.z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb (ďalej len „**Vyhláška**“), ako aj akýkoľvek iný úkon, s ktorým poskytnutie Právnej služby súvisí ako napr. telefonická a emailová komunikácia s Klientom alebo protistranou, vypracovanie listín, poskytnutie stanoviska atď.

Popri odmene za poskytnuté Právne služby má BOOM & SMART nárok aj na hotové výdavky účelne a preukázateľne vynaložené v súvislosti s poskytovaním Právnych služieb, ako sú najmä súdne, správne, notárske a iné poplatky, cestovné a telekomunikačné výdavky, výdavky za znalecké posudky, preklady, odpisy, kopírovanie, poštovné a pod. Tieto výdavky budú hradené v ich skutočnej výške na základe vyúčtovania.

Pri poskytovaní Právnych služieb v mieste nachádzajúcom sa mimo sídla advokátskej kancelárie, za čas strávený cestou do tohto miesta a späť do sídla advokátskej kancelárie, patrí BOOM & SMART náhrada za stratu času v zmysle § 17 Vyhlášky.

BOOM & SMART

V prípade, ak Vás budeme zastupovať v súdnom konaní prináleží súdom priznaná náhrada trov konania našej advokátskej kancelárii, pokiaľ sa v jednotlivom prípade nedohodneme inak.

V prípade úspešného ukončenia súdneho sporu patrí našej advokátskej kancelárii odmena až do výšky vymoženej náhrady trov právneho zastúpenia priznanej v súdnom konaní, ktorá prevyšuje súhrnnú odmenu uhradenú našej kancelárii podľa tejto Dohody; zvyšok vymoženej náhrady trov právneho zastúpenia priznanej v súdnom konaní sme povinní poukázať Klientovi najneskôr do siedmych dní od prijatia finančných prostriedkov.

Platobné podmienky:

BOOM & SMART má nárok na odmenu za Právne služby, náhradu hotových výdavkov a náhradu za stratu času za príslušný kalendárny mesiac. Tento nárok vzniká posledný deň príslušného kalendárneho mesiaca a je splatný na základe faktúry vystavenej BOOM & SMART s lehotou splatnosti v nej určenej (minimálne však 14 dní). V prípade fakturovania Hodinovej odmeny, bude prílohou faktúry pracovný výkaz poskytnutých Právnych služieb, ktorý bude obsahovať opis poskytnutých Právnych služieb spolu s ich časovou špecifikáciou. Odmena podľa tejto Dohody je splatná na základe faktúry vystavenej BOOM & SMART a doručenej Klientovi na elektronickú adresu: [REDACTED] a to v čase splatnosti uvedenej na faktúre.

Odporúčame Vám, aby ste s nami vystavenou faktúrou a pracovným výkazom nakladali ako s dôverným dokumentom, ktorý je predmetom advokátskeho tajomstva. Dovoľujeme si Vás požiadať, aby ste všetky platby realizovali bezhotovostným prevodom peňažných prostriedkov na náš bankový účet, ktorý bude uvedený v príslušnom daňovom doklade.

Zmluvné strany sa dohodli, že pohľadávku, ktorá vznikne z tohto zmluvného vzťahu **BOOM & SMART** ako veriteľovi, **BOOM & SMART** nepostúpi tretej osobe bez predchádzajúceho písomného súhlasu klienta ako dlžníka. Písomný súhlas za klienta je oprávnený vydať len jeho štatutárny orgán. Postúpenie pohľadávky **BOOM & SMART** bez predchádzajúceho písomného súhlasu klienta je neplatné s odkazom na § 525 ods. 2 zák. č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník, v znení neskorších predpisov.

Povaha právneho vzťahu/ komunikácia/spolupráca/vzájomná dôvera

Zrozumiteľná komunikácia a vzájomná dôvera medzi Vami a našou kanceláriou predstavujú základ efektívneho právneho poradenstva. Vzájomná komunikácia medzi našimi advokátmi, advokátskymi koncipientmi, zamestnancami a Vami je zo



BOOM & SMART

svojej povahy právneho vzťahu vysoko dôverná. Právny vzťah medzi nami (vrátane všetkej vzájomnej dokumentácie a navzájom poskytnutých informácií) je predmetom advokátskeho tajomstva a je chránený a regulovaný tak slovenskou ako aj európskou legislatívou. Prosím, budte si vedomí, že riadne poskytnutie Právnych služieb vyžaduje aj Vašu plnú súčinnosť spočívajúcu najmä v poskytnutí potrebných a kompletných informácií ako aj potrebných dokladov a podkladov, ktoré budú od Vás vyžadované. Náš záväzok spočívajúci v riadnom poskytovaní Právnych služieb je závislý od Vašej plnej a promptnej spolupráce, preto je na Vašej plnej zodpovednosti poskytnúť nám včas úplné a pravdivé informácie a podklady. Zároveň v záujme riadneho poskytovania Právnych služieb môže byť od Vás vyžadovaná aj súčinnosť spočívajúca v poskytnutí pravdivých a úplných informácií našim Externým spolupracovníkom. Za účelom spolupráce bude vystupovať ako kontaktná osoba za Klienta [REDAKOVANÉ] prípade zmeny Vašich kontaktných údajov ako sú adresa, e-mail, telefonický kontakt nás vždy promptne kontaktujte. V prípade, ak dôjde k opakovanému [REDAKOVANÉ] haniu našej vzájomnej komunikácie, bude táto skutočnosť zakladať narušenie resp. stratu našej vzájomnej dôvery, kedy sme oprávnení od tejto dohody odstúpiť a poskytovanie Právnych služieb ukončiť.

Naša advokátska kancelária Vás bude pravidelne informovať o uskutočnených právnych krokoch, ako aj o celkovom vývoji každého jednotlivého prípadu. V prípade Vášho záujmu Vám bude umožnený exkluzívny prístup k nášmu Klientskému portálu, na ktorom budú všetky relevantné dokumenty a informácie pravidelne aktualizované. Prosím budte si vedomí, že, v prípade, ak Vás určité obdobie neinformujeme o stave vývoja veci, neznamená to, že táto vec nie je v progrese a že na nej nepracujeme. V prípade Vášho záujmu o poskytnutie informácií, prípadne o zodpovedanie Vašich otázok, nás však prosím neváhajte kontaktovať prostredníctvom našej advokátskej kancelárie. Rovnako môžete za týmto účelom využiť aj náš Portal Chat.

Ukončenie poskytovania Právnych služieb

Táto Dohoda je uzatvorená na dobu neurčitú. Túto Dohodu je možné ukončiť v celom rozsahu tejto Dohody alebo čiastočne v jednotlivom prípade uvedenom najmä v zadávacom liste. Predčasné ukončenie poskytovania Právnych služieb môže byť realizované na základe našej vzájomnej dohody, prostredníctvom výpovede alebo odstúpenia. Poskytovanie Právnych služieb môže vypovedať každá strana bez uvedenia dôvodu. Výpoveď musí byť písomná a nadobúda účinnosť posledným dňom kalendárneho mesiaca, nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bude doručená druhej strane.



BOOM & SMART

Odstúpenie musí mať písomnú formu, musí byť doručené druhej strane a musí v ňom byť uvedený konkrétny dôvod odstúpenia. V prípade, ak Vás budeme zastupovať na základe Vami udelenej plnej moci, táto Dohoda zaniká aj odvolaním plnej moci, a to v rozsahu poskytovania Právnych služieb, na ktoré nám bola udelená.

V prípade ukončenia poskytovania Právnych služieb sme oprávnení vyúčtovať Vám odmenu za poskytnuté Právne služby ako aj náhradu hotových výdavkov a straty času, ktoré Vám budú poskytnuté do momentu nadobudnutia účinkov ukončenia tejto Dohody. V prípade ukončenia tejto Dohody sme povinní vykonať výlučne len všetky neodkladné úkony, pokiaľ Vy neurobíte iné vhodné opatrenia; to neplatí, ak nám oznámite, že na splnení tejto našej povinnosti netrváte.

Externí spolupracovníci

Ako sme už uviedli vyššie, poskytovanie Právnych služieb v jednotlivom prípade môže vyžadovať konzultácie s Externými spolupracovníkmi. Svojim podpisom na tejto Dohode nás poverujete, aby sme sa, v prípade potreby skontaktovali s Externými spolupracovníkmi a poskytli im potrebné informácie. Zároveň sme v takom prípade povinní zaviazat' Externého spolupracovníka povinnosťou mlčanlivosti. Konkrétne podmienky spolupráce týkajúce sa najmä odmeny Externého spolupracovníka podliehajú Vašmu súhlasu.

Dokumentácia

Všetka dokumentácia a korešpondencia týkajúca sa Vašej veci Vám bude z našej strany zasielaná vo forme kópií priebežne. Tieto dokumenty budú súčasťou Vášho spisu. Naša advokátska kancelária bude takisto uchovávať všetku dokumentáciu týkajúcu sa Vašej veci v klientskom spise v jej originálnom vyhotovení. Originál potrebnej dokumentácie Vám bude odovzdaný na Vaše požiadanie, v opačnom prípade až potom, ako dôjde k ukončeniu poskytovania Právnych služieb v konkrétnej veci.

Autorské práva

Prosím berte na vedomie, že nami vypracované právne analýzy, stanoviská, zmluvy resp. iné výstupy sú výsledkom našej tvorivej duševnej činnosti a sú predmetom ochrany autorským právom. Z tohto dôvodu je potrebné vyžiadať si vopred náš písomný súhlas v prípade, že by mali byť naše výstupy alebo ich časti poskytnuté akejkoľvek tretej osobe, resp. by mali byť sprístupnené verejnosti alebo by mali byť z nich alebo z ich častí vyhotovované kópie a rozmnoženiny; to sa netýka ich poskytnutia osobe, ktorá je spriaznená s Vašou spoločnosťou (personálne alebo majetkovo).



BOOM & SMART

Privacy Policy

Podmienky spracovania osobných údajov našou advokátskou kanceláriou BOOM & SMART sú podrobne uvedené na našom webe www.boomandsmart.com, kde je možné sa s nimi oboznámiť.

Rozhodné právo a právomoc súdov

Naše vzájomné práva a povinnosti sa budú spravovať slovenským právom a na riešenie sporov zo zmluvného vzťahu založeného touto Dohodou alebo z nároku na náhradu škody sú príslušné súdy Slovenskej republiky. Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené touto Dohodou sa v plnom rozsahu spravujú ustanoveniami Obchodného zákonníka a podporne ustanoveniami ostatných súvisiacich právnych predpisov, najmä zákona č. 586/2003 Z. z. o advokácii a o zmene a doplnení, zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov.

Uzatvorenie Dohody

Tento návrh Dohody Vám predkladáme v dvoch rovnopisoch (jedno vyhotovenie pre Klienta) na jeho prečítanie a oboznámenie sa s podmienkami poskytovania Právnych služieb. V prípade, že s obsahom týchto podmienok súhlasíte, prosím potvrdte svoj súhlas podpisom za Klienta na nižšie vyznačených miestach a podpísaný list nám, čo najskôr zašlite poštou, prípadne osobne odovzdajte k rukám JUDr. Martiny Filipovej. V prípade, ak niektorým podmienkam nerozumiete, prosím, neváhajte nás pred svojim podpisom kontaktovať.

Na záver si dovoľujeme zdôrazniť, že naša advokátska kancelária Vám neposkytuje žiadne sľuby ani garancie týkajúce sa Vašich očakávaní ohľadom našich výstupov, ale vždy poskytuje svojim klientom profesionálny výstup zohľadňujúci objektívny právny stav. Zároveň uvádzame, že právny poriadok Slovenskej republiky, ako aj právo Európskej únie podliehajú zmenám v obsahu a interpretácii, ktoré nemožno predvídať, preto je vždy dôležité časové hľadisko poskytnutia konkrétnej Právnej služby.

* * * * *


Dovoľte mi teda ešte raz v mene našej advokátskej kancelárie BOOM & SMART poďakovať Vám za príležitosť spolupracovať s Vašou spoločnosťou a poskytovať

BOOM & SMART

Vám právny servis. V prípade, ak budete mať v súvislosti s touto Dohodou akékoľvek otázky, nejasnosti alebo požiadavky, prosím neváhajte ma kontaktovať.

S úctou

V Banskej Bystrici, dňa 25.01.2024



Advocatur Gémeš, Filipová & Partner AG
BOOM & SMART Slovakia
advokátska kancelária
JUDr. Martina Filipová, člen predstavenstva


Obsah tohto listu som si prečítal/a, tomuto som porozumel/a, na znak čoho ho vlastnoručne podpisujem.

V Košiciach, dňa  2024

3-0 JAN, 2024



Východoslovenský onkologický ústav, a.s.
Ing. Eva Milá, podpredseda predstavenstva



Východoslovenský onkologický ústav, a.s.
MUDr. Igor Jenčo, MPH, člen predstavenstva